

# Якутия одобрила принятие Декларации о прохождении трубопроводной системы по территории республики

Общественно-консультативный Совет при президенте Республики Саха (Якутия) одобрил принятие Декларации о прохождении трубопроводной системы по территории Якутии, тем самым государственный заказчик ОАО «АК Транснефть» получил возможность приступить к следующему этапу осуществления проекта – разработке ТЭО.

Как сообщает служба по связям с общественностью ЦУП ВСТО, декларация была одобрена на заседании Совета с участием главы республики Вячеслава Штырова 13 июня. Министр промышленности Алексей Стручков рассказал о перспективах развития нефтегазовой отрасли в связи с принятием этого документа, этапах строительства объекта, его параметрах, высокой степени безопасности, нормативно-техническом обеспечении, использовании кадрового потенциала, экономической эффективности, комплексном подходе к освоению нефтяных и газовых месторождений.

Представители общественности высказали обеспокоенность за исход экологической экспертизы, определение ущерба, судьбу малочисленных народов, сохранение памятников исторического и культурного наследия на территории четырех улусов, по которым пройдет нефтепровод. Однако, сообщение о том, что 14 июля в Якутске пройдут экологические слушания по первому этапу строительства – Усть-Кут – Талакан, где будет предоставлена полная информация по актуальнейшей теме, сняло часть вопросов.

Свое видение по проблемам энергетической безопасности Якутии, укреплению позиций на Востоке и выходе на рынок стран АТР, куда может поставляться не только якутская, но и казахстанская нефть изложил президент РС(Я) Вячеслав Штыров. Он отметил, что на разных стадиях строительства и эксплуатации трубопровода республика сможет получать от 3 до 5 млрд. рублей, иметь в системе «Транснефти» 1300 новых квалифицированных рабочих мест. В октябре Ленский район должен направить на учебу 200 человек для получения среднетехнических специальностей, затем подобрать кадры для обучения в вузах страны.

Строительство нефтепровода надо рассматривать в одном ряду со строительством автомобильной дороги, без которой эффективность разработки любого месторождения становится сомнительной. Вместе с тем, ни одна дорога не может сравниться со строительством трубопроводной системы, которая пройдет по нескольким субъектам РФ, сказал он. Говоря об этом, Вячеслав Штыров подчеркнул, что вред от нанесенного природе ущерба нельзя преуменьшать, но и нельзя преувеличивать. Благодаря «Сургутнефтегазу» на Талакане создан образцовый промысел. Экологическая работа поставлена у предприятия выше мировых стандартов. Что же касается общественного контроля над строительством нефтепровода, то он не помешает, считает президент.

На заседании состоялось подписание Соглашения о взаимодействии в области реализации национальных приоритетных проектов между Общественно-консультативным Советом при президенте РС(Я) и Советом при президенте республики по реализации приоритетных национальных проектов. В церемонии подписания приняли участие глава республики Вячеслав Штыров, сопредседатели советов вице-президент Александр Акимов и заместитель председателя правительства Александр Власов.

Члены Общественно-консультативного Совета заслушали информацию заместителя руководителя Администрации президента и правительства РС(Я) Людмилы Николаевой, которая возглавляет Департамент внутренней политики, анализа и прогноза, о послании президента РФ Федеральному Собранию. По основным положениям этого документа рекомендовано провести разъяснительную работу.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [kasyar.babr@gmail.com](mailto:kasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)